
Bon travail 
 

 

Exercice n°1: (4 Points)                                                                                                                               

On pose
1 5

2
a


 .                                                                                                                                                  

1) Vérifier que
2 1a a  .                                                                                                                                       

2) En déduire la valeur de 
3a puis de

4a .                                                                                        

Exercice n°2: ( )3 points                                                                                                                                    

Compléter le tableau suivant : 

Nombres 245,8 45000 0,078 -65,8 0,0000085 -70050000 

Ecriture 

scientifique 

      

Ordre de 

grandeur 

      

Exercice n°3: ( )4 points                                                                                                                                               

1) Montrer que 
 

1 1 1

1 1n n n n
 

 
 pour tout entier 0n  .                                                                                

2) En déduire une écriture fractionnaire de: 
1 1 1 1 1

...
1 2 2 3 3 4 2004 2005 2005 2006

    
    

 

 

Exercice n°4: ( )4 points                                                                                                                                          

1) Simplifier:    
2 2

2 8 2 8A                                                                                                              

2) Soit           6 11 6 11B                                                                                                           

a)Quel est le signe de B ?                                                                                                                               

b) Calculer
2B .                                                                                                                                                                 

C) En déduire que 4 0A B  . 

Exercice n°5: (5 Points)                                                                                                                                   

Résoudre dans IR les équations suivantes:                                                                                        

x 1 2

4x 3 3





        ;    6 3 10  x x     ;      

22 1 0  x x      ;      
2

2
1

2 1


 x x
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